



郑州经适房常态化供应第一天,市民早早排长队等候 12日到15日是具有优先资格的市民选房 叫号三次不到者将在当日最后报名

昨日是郑州市2014年经济适用房轮候供应报名的第一天,也是郑州经适房常态化供应的第一天。一大早,位于建设路与百花路交叉口的房地产大厦一楼郑州市住房保障办服务大厅就围满了等候选房的市民。郑州晚报记者 胡审兵 实习生 王煜枫/文 郑州晚报记者 白韬 实习生 李亚楠/图



市民早早等候选房

虽然上午9点选房才开始,郑州晚报记者早上8时30分赶到现场时,已有两三百人在办事大厅外等候。在办事大厅门口两侧张贴了此次选房的房源信息,选房号段、时间段以及选房规则,都公布得非常清楚,许多人拿着相机拍摄。

“参加此次轮候的人数与房源数一致,包含17216号以前

放弃次数未达到3次的家庭,所以大家也不用着急,按照公示的时间来就可以了。”在现场维持秩序的一位工作人员说。

此次选房共涉及10个楼盘,这些楼盘的工作人员也早早赶到办事大厅,为前来选房的市民发宣传页,回答选房者的各种资讯。

叫号三次不到者,安排在当日最后报名

据了解,从8月12日到15日,参与选房的市民都是具有优先选房资格的人。

针对市民急于报名登记的情形,现场工作人员介绍说,迟到或叫号3次未响应的,安排在当日报名登记时间段所有轮候家庭之后报名登记;在指定的

报名登记工作日未能到场报名登记的,安排在当周(周五下午)所有轮候家庭之后报名登记,在当期报名登记时间内未能到场报名登记的,视为放弃一次。除此之外,还有一种可能,就是获得选房资格的人自动放弃。

4985套房源本次轮候供应

据介绍,本次郑州经适房公开轮候房源共有10个项目、4985套房源。符合本次选房的家庭包括购房资格证号40~22362号的(参加此次轮候人数与房源数一致,包含17216号以前放弃次数未达到3次的家庭),其中40~22362号中具有

优先资格的家庭优先登记。

本次选房叫号规则为具有轮候资格的家庭只能选择1个项目,进行1次报名登记,且不能变更;对于不按规定、参加多个项目登记的,一经发现取消此次供应资格。市保障性住房办公室联系电话为67883317、67883316。

养猪概念股强劲上扬,3个月生猪每公斤涨11.9% 养殖户卖一头100公斤重的生猪,可赚200元左右 新一轮“猪周期”或将开始

我市生猪收购价达每斤7.7元

昨日下午,管城区南曹乡杨园村一家小型养猪场的老板王长领告诉郑州晚报记者,这段时间,生猪收购价确实涨了,每斤最高达到7.7元。“我这儿的生猪一斤可以卖到7.2元。”王长领说,近段时间,生猪收购价上涨是多种原因造成的,特别是玉米等饲料价格上涨较多。今年国内旱情严重,目前玉米新老不接,玉米收购价已经涨到每斤1.25元至1.3元。

“我现在喂养着200头生猪,今年行情还算不错,疫病比较少。”王长领说,目前养殖户卖一头100公斤重的生猪,可赚200元左右。

据了解,自去年12月中下旬以来,国内市

场猪肉价格呈现低迷状态,今年4月份,生猪收购价跌到了今年的最低价,每斤约5.1元。很多散养户撑不下去,就退出了市场。从5月中下旬起,生猪收购价方才止跌反弹。

郑州晚报记者从中国养猪网了解到,就全国情况看,生猪收购价在今年6月底见底回升,然后一直呈现上涨趋势。

根据搜猪网数据,生猪均价已自7月上旬持续上涨了5周,全国出栏肉猪平均价格突破每公斤14元大关,即将结束7个月的亏损挺进盈利区间。其中,瘦肉型生猪均价已接近1月初价格,将创年内新高。而进入8月,生猪价格回涨势头仍未有变。

近段时间,沪深股市的养猪概念股强劲上扬。4月至今,牧原股份已走出翻倍行情。据商务部的监测数据,8月初的鲜猪肉价格较5月初价格最低时每公斤上涨了2.1元,涨幅达11.9%。昨日,有养殖户告诉郑州晚报记者,目前郑州市场的生猪收购价达到每斤7.7元,卖一头100公斤重的生猪,可以赚到200元左右。郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



全国猪肉价格呈上涨走势

昨日,来自市物价局的信息显示,上周我市粮油价格稳定,蔬菜价格涨跌互现,鸡蛋、猪肉价格均出现上涨。夏季是猪肉消费淡季,本应是价格处于低位的季节,可上周我市猪肉价格却逆市上扬。

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,7月中旬以来,全国猪肉价格整体呈上涨走势。与7月11日相

比,8月11日,猪后臀尖肉和猪五花肉全国日均价涨幅均已经超过4.0%。分地区看,超九成省市区猪肉价格上涨,其中,黑龙江、重庆的猪后臀尖肉,黑龙江、广西、重庆的猪五花肉价格涨幅居前,在9.5%~11.0%之间。据商务部的监测数据,8月初的鲜猪肉价格较5月初价格最低时每公斤上涨了2.1元,涨幅达11.9%。

生猪养殖业正在走出低谷

股市上,生猪养殖业的个股也牛气哄哄。8月11日当天,养猪概念股全面飘红,雏鹰农牧强势涨停,唐人神、牧原股份涨幅超过7%。牧原股份从今年4月初的最低价29元,上涨到昨天最高价57元,涨幅接近翻倍。新一轮“猪周期”或将到来。

有券商研究人员指出,猪肉是典型的周期性行业,2011年猪肉价格暴涨,各路资金蜂

拥而入,供给急剧增加。而到了2012年、2013年,猪肉价格开始持续低迷,资本撤离,母猪存栏开始下降。按照通常大约3年为一循环的“猪周期”理论,2014年将是猪肉价格触底反弹的时期。种种表现,或许正预示着新一轮“猪周期”的开始。

华泰证券郑州经三路营业部资深分析师葛志伟认为,生猪养殖业正在走出低谷。